

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 1984-85

Nový školní rok započal. Žáci staňkovských škol vstoupili znovu do svých tříd.

Na základní škole skončil proces postupné přestavby obsahu i metod a forem práce. Učitelé se zcela vpravili do nových podmínek, rodiče si zvykli na odlišnosti nového způsobu práce od toho, na co vzpomínají z dob své vlastní školní docházky. Většina z nich si plně uvědomuje, čím je škola pro jejich děti a kruží skutečně pěkný vzájemný vztah obou těchto základních výchovných činitelů.

V minulém školním roce bylo dosaženo ve výchovně vzdělávací práci školy dobrých výsledků. Vyplývá to z vlastního hodnocení práce i z výsledků školní inspekce. Za výrazný úspěch považujeme skutečnost, že všech 23 žáků loňských 8. tříd, kteří žádali o přijetí na gymnázium, střední odborné školy nebo čtyřletý obor s maturitou na středním odbor-

ném učilišti, bylo přijato ke studiu převážně na té škole, kterou si zvolili. Velkou radost nám udělali žáci školy, kteří si vedli velmi úspěšně v některých soutěžích škol okresu, zejména v biologické olympiádě, v chemické olympiádě, v dopravní soutěži a v recitaci. Vynikajícího úspěchu dosáhla žákyně 8. třídy Hana Vacíková, která v krajském kole soutěže "Děti, mír a umění" získala svou práci 2. místo a v národním kole této soutěže zvítězila ve své kategorii, dále žákyně 8. třídy Radka Vlášková, která v krajském kole biologické olympiády ve své kategorii zvítězila a zúčastnila se úspěšně národního kola.

Počátek školního roku 1984/85 zastihl pracovníky školství ve Stankově připravené úspěšně plnit všechny úkoly roku, ve kterém oslavíme 40. výročí osvobození naší vlasti.

Jaromír Polívka,
ředitel ZŠ Staňkov

DOPLŇOVACÍ VOLBY

Z důvodu změny trvalého bydliště podali rezignaci na funkci poslance MěstNV s. A. Zahradková - volební obvod 19 a s. J. Nohavec - volební obvod 25. Rada MěstNV jejich rezignaci projednala a požádala radu ONV o vypsaní doplňovacích voleb ve volebních obvodech 19 a 25. Doplňovací volby byly stanoveny na pátek 21. září 1984 od 10.00 do 18.00 hod. Jako vol. míst. je určeno agit. středisko MěstNV. Žádáme

občany z uvedených volebních obvodů, aby se v uvedenou dobu voleb zúčastnili.

Volební obvod 19 zahrnuje dům č. 334 na sídlišti. Volební obvod 25 zahrnuje čísla domů v ulici SČSP: 239, 192, 173, 150, 186, 148, 235, 106, 105, 60, 112, 100, 98, 115.

Za kandidáta na poslance v obvodě 19 je navržena s. Jitka Pluháčková, učitelka MŠ a v obvodě 25 Ing. Bedřich Straka, stavební inženýr.

III. MŠ OTEVŘENA

3. září byla v našem městě otevřena první část areálu III. mateřské školy. Pro školní rok 1984/85 je zde umístěno 50 dětí ve věku od dvou do pěti let. Výchovnou práci zajišťují čtyři kvalifikované učitelky, o provoz hospodářské části se stará čtyřčlenný kolektiv správních zaměstnanců.

Ředitelství školy děkuje všem závodům, občanským výborům, společenským organizacím, zvláště pak ČSŽ, ČZS, ČSČK, zaměstnankyním DD, rodičům a všem občanům města, kteří ochotně pomohli při dokončovacích pracích a zasloužili se tak o to, že škola mohla být včas otevřena.

Přijďte si zacvičit

V pondělí 10.9. 1984 bylo opět zahájeno pravidelné cvičení v tělocvičně sokolovny.

Cvičení budou probíhat takto: PONDĚLÍ 17.30 - 18.30 starší žákyně, 18.30-20.00 odbíjená, 20.00 - 21.30 ženy, ÚTERÝ 17.00 - 18.00 rodiče s dětmi, 18.00 - 19.00 mladší žáci, 20.00 - 21.30 muži, ČTVRTEK 15.30 - 16.30 nejmladší žactvo, 16.30 - 17.30 mladší žákyně, 17.30 - 18.30 starší žákyně, 19.00 - 20.00 dorostenky, PÁTEK 17.00 - 18.00 mladší žáci. Starší žáci budou cvičit až od října.

ZRTV IV Staňkov zve do tělocvičny nejširší stankovskou veřejnost.

110
16
1990
4840
Václav Záhoř, tajemník MěstNV :

Jedním z předpokladů úspěšného splnění celého volebního programu je splnění závazku v jednotlivých letech, tedy i v letošním roce. Závazek pro tento rok byl uzavřen na počest 40. výročí SNP a 35. výr. založení PO SSM a jeho celková hodnota činí 2 388 750 Kčs. V první polovině roku byla vytvořena hodnota díla 1 332 500 Kčs. Závazek byl tedy splněn zhruba na 58 %. Tohoto výsledku bylo dosaženo zásluhou aktivní pomoci organizací NF, OV a občanů.

V příštím roce oslavíme 40. výročí osvobození naší vlasti Sovětskou armádou a 40. výročí vzniku revolučních NV. Do tohoto významného roku chceme vstoupit s pocitem splnění všech úkolů, které jsou v tomto roce na nás kladeny. Tzn. splnit závazek roku. Proto je žádoucí soustředit síly, prostředky a aktivitu lidí na splnění úkolů pro letošní rok přijatých. Předpokládá to i nadále iniciativní přístup a plnou aktivitu od všech poslanců, organizací NF, OV a občanů.

Ke splnění tohoto úkolu plně využijeme nadcházející podzimní směny NF, která v našem městě proběhne v měsíci říjnu s maní-festačním nástupem v sobotu 6. října 1984.

Hlavní pozornost zaměříme na investiční částí akce "Z", t.j. na výstavbu druhé části MŠ v Pučlické ulici a na výstavbu prodejny smíšeného zboží v Hlohové. V neinvestiční části akce "Z" se plně zaměříme na zlepšování životního prostředí, t.j. úklid veřejných prostranství, parků, dětských hřišť apod. Hlavními organizátory směny budou OV s poslanci a společenskými organizacemi.

Na stavbě druhé části MŠ III budou brigády během měsíce října organizovány takto:

- so. 6.10. - myslivecké sdružení I a II
- ne. 7.10. - včeláři a OV. č. 9 a 10
- so. 13.10. - SČSP, KSČ I a II, OV č. 1 a 2
- ne. 14.10. - rybáři, zahrádkáři, Svazarm, OV č. 3 a 4
- so. 20.10. - požárníci, OV č. 5 a 6
- ne. 21.10. - ČSL, ČSS, aeroklub, chovatelé, OV č. 7
- so. 27.10. - TJ, SSM, OV č. 8, SPŽ
- ne. 28.10. - SRPŠ MŠ I, II, III, ZŠ

Směna NF

Na stavbě MŠ se bude pracovat i ve všední dny a tak se může brigády zúčastnit každý a splnit si tak svůj závazek.

Další důležitou částí investiční akce je výstavba prodejny smíšeného zboží v Hlohové, garantem této akce je OV Hlohová, který si práci organizuje podle vlastních podmínek.

Obě akce jsou materiálově dostatečně zajištěny a tak je předpoklad, že práce budou probíhat bez problémů.

Společně s investiční akcí "Z" budou plněny i úkoly v neinvestiční části akce a to podle obvodů jednotlivých OV.

OV č. 1 - budování chodníků v Žižkově ul.

OV č. 2 - oprava chodníků v Jankovského ul., oprava rigolků na křižovatce Soukenická - Pučlická ul.

OV č. 3 - úklid a úprava prostranství kolem lávky, rampy a před st. požární zbrojnicí

OV č. 4 - úklid prostranství u televizní služby a kolem potoka Laškova v Plovární ulici

OV č. 5 - budování hřiště na sídlišti,

OV č. 6 - úklid veřejných prostranství

OV č. 7 - vyčištění stružky a oprava obrubníků v Dělnické ulici

OV č. 8 - údržba parčíku Na mlýnské

OV č. 9 - čištění vodárny Mastník

OV č. 10 - budování chodníků v Baarově ul.

OV Krchleby - budování chodníků, úklid veřejných prostranství, zhotovení nájezdů a zpevnění terénu kolem veřejné studny v Kamenic. ul.

OV Hlohová - budování prodejny, úklid veřejných prostranství

OV Oháčov - chodníky, nátěr oplocení a oprava u PZ, úklid dětského hřiště a veř. prostranství

Nástup na jednotlivá pracoviště je v 7.30 hod. Požadavky na materiál je třeba ze strany OV uplatňovat nejpozději do 10 dnů před uskutečněním akce.

Jednotlivé závody a organizace provedou úklid prostranství kolem vlastních objektů.

Veríme, že naši občané se směny NF zúčastní v hojném počtu.

HROMADNOU STŘÍBRNOU SVATBU

manželských párů, které si před 25 léty řekli své "ano" a které se na tuto akci přihlásily, uspořádal v sobotu 1.9., a to již potřetí, SPOZ ve Staňkově. Celkem se této svatby zúčastnilo 9 párů.

V 16.00 hod. začínal slavnostní obřad v obřadní síni na MěstNV. Pak následovalo pochoštění v sále hotelu Dukla, kde již čekala hudba k tanci i poslechu. Osvětová beseda připravila svatebčanům malé překvapení ve formě zábavných soutěží. Takže manželky se mohly přesvědčit o tom, jak by jejich muži zvládli uvařit švestkové knedlíky a manželé naopak, jak by si jejich ženy poradily s drobnými řemeslnickými pracemi.

Nechyběly ani pravé svatební koláče, které upekly kuchařky z dětského domova.

O tom, že se svatebčanům jejich druhá svatbalíbila svědčí to, že se rozešli až v pozdních nočních hodinách.